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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E QUATRO
DE ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS(MATUTINA)

No dia vinte e quatro do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, às oito horas(matutino), no Plenário da
Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a
presidência do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença
dos seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana
Nabhan, Ângelo Gari, (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do
Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após
composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o
Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA
DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 17/04/2023. Após apresentação, foi
colocada em votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria
Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Projeto de Lei nº 09/2023 de autoria da Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira
que denomina de Praça Frei Gilberto Motter, o logradouro público localizado entre as Ruas Feliciano Serrou
Camy, Daniel Cesário e a Avenida Tancredo de Almeida Neves no Bairro Flavio Garcia; 2) Projeto de Lei nº
10/2023 de autoria do Ver. Abilio Vaneli que dispõe sobre a instalação de sistema permanente de vigilância e
segurança nas Escolas Públicas Municipais, Privadas de educação básica no âmbito do Município de Coxim e dá
outras providências; 3)Requerimento nº 18/2023 de autoria do Ver. Flavio Duarte que requer moção de
congratulação ao Advogado Jairo Pires Mafra, pelos relevantes serviços prestados a sociedade Coxinense;
4)Requerimento nº 19/2023 de autoria do Ver. Vilmar Vendruscolo que requer Moção de Congratulação a João
Barbosa da comunidade Buriti; 5)Requerimento nº 20/2023 de autoria do Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira que requer
Moção De Congratulação a Leticia Mont Serrat da Cruz; 6)Requerimento nº 31/2023 de autoria do Ver.ª Adriana
Nabhan que requer Moção De Congratulação para o senhor Altamir Coelho Dourado; 7) Indicações nº 122, 123,
124, 125, 126, 127/2023, dos Vereadores: William Meira , Flávio Duarte , Prof.ª Marly Nogueira, Carlos Henrique
e Abilio Vaneli. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Flávio
Duarte: 1) Solicita a Secretaria de Obras, o patrolamento e cascalhamento da Avenida Frei Cirino próximo ao Bar
do Paraíba; 2) Solicita ao Diretor do Hospital Regional, a contratação de seguranças para o Hospital Regional
Álvaro Fontoura. Essa indicação é somada a pedidos anteriores dos Vereadores Marcinho Souza e Zanon
Lamunier; 3) Solicita ao Deputado Paulo Correa, uma emenda no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a
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compra de uma grade - implemento agrícola que é acoplado em certas máquinas; Ver. Marcinho Souza: 1)
Solicita a Secretaria de Obras, a limpeza e a manutenção da praça Poliesportiva para que se dê continuidade ao
processo de revitalização da mesma; Ver. Abilio Vaneli: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a recuperação das
estradas na Região da Colônia do Taquari, em especial para atender aos assentamentos e os acessos aos
pesqueiros, com destaque ao do Naldo e os demais da região; Verª Adriana Nabhan: 1) Solicita a Secretaria de
Saúde e ao Coordenador de Transportes da Saúde, que seja reavaliada a questão da locação do ônibus da
saúde que leva os pacientes para o tratamento em Campo Grande, uma vez que o atualmente locado se
encontra em péssimas condições de uso; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: Não houve vereadores
inscritos para o uso da tribuna ORDEM DO DIA: Foi apresentado para deliberação do Plenário e aprovado por
unanimidade em votação simbólica as seguintes matérias: 1) Requerimento nº 18/2023 de autoria do Ver. Flavio
Duarte; 2)Requerimento nº 19/2023 de autoria do Ver. Vilmar Vendruscolo; 3)Requerimento nº 20/2023 de
autoria do Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira; 4)Requerimento nº 31/2023 de autoria do Ver.ª Adriana Nabhan;
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereador inscrito para o uso da palavra, o Presidente agradeceu a
presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária do dia 24 de abril às 19:00 horas e declarou
encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura,
discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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